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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2021/03289
Datum: 02.11.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Ute Haupt
Plandatum: 24.11.2021

Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 24.11.2021 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zum Beschluss
zur Einfihrung von Kommunalen Gesundheitskonferenzen

Im Zusammenhang mit dem im Stadtrat beschlossenen Antrag zur Einfihrung von
Kommunalen Gesundheitskonferenzen hat die Stadtverwaltung in ihrer damaligen
Stellungnahme berichtet, einen Forderantrag im Rahmen des Kommunalen
Forderprogramms des GKV-Biindnisses zu stellen. Mit den zu beantragenden Fordermittel
soll der Aufbau gesundheitsférdernder Steuerungsstrukturen garantiert werden.

Wir fragen die Stadtverwaltung:
1. Welche Ergebnisse liegen der Verwaltung zur Beantragung der Férdermittel vor?

2. Sind weitere und wenn welche, Voraussetzungen notwendig, um die Einfiihrung der
Kommunalen Gesundheitskonferenzen im Jahr 2022 zu realisieren

Gez. Dr. Bodo Meerheim
Vorsitzender der Fraktion
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Stadt Halle (Saale) 09.11.2021
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 24.11.2021

Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zum Beschluss zur
Einfihrung von Kommunalen Gesundheitskonferenzen

Vorlagen-Nummer: VI1/2021/03289

TOP: 10.1

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Ergebnisse liegen der Verwaltung zur Beantragung der Fordermittel vor?

Das Ergebnis liegt noch nicht vor, wird jedoch 2021 erwartet.

2. Sind weitere und wenn welche, Voraussetzungen notwendig, um die Einfihrung der
Kommunalen Gesundheitskonferenzen im Jahr 2022 zu realisieren?

Die Realisierung ist vom Ergebnis zu 1. abhangig.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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